
Zusammensetzung
Magermilchpulver, raffiniertes pflanzliches Öl (Palm/
Kokos), Molkepulver, Nebenprodukte der Milchindustrie, 
vorverkleistertes Weizenmehl, Dextrose, entsäuertes 
Molkepulver, Weizenmehl, Calciumcarbonat, 
Magnesiumsulfat-Monohydrat, Natriumsalze der 
Buttersäure, Inulin (Chicorée), Kolostrumpulver.

Analytische Bestandteile
Rohprotein 23,0%, Rohfett 23,0%, Rohasche 7,1%, 
Rohfaser 0,0%, Phosphor 0,68%, Calcium 1,1%, Natrium 
0,40%, Lysin 1,70%.

Zusatzstoffe pro kg
Vitamine
3a672a Vitamin A 25.000 I.E., 3a671 Vitamin D3 2.000 I.E., 
3a700i Vitamin E 200 mg, 3a700ii Vitamin E 100 mg.

Spurenelemente
3b103 Eisen (Eisen(II)-sulfat-Monohydrat) 30 mg, 
3b503 Mangan (Mangan(II)-sulfat-Monohydrat) 45 mg, 
3b605 Zink (Zinksulfat-Monohydrat) 84 mg, 
3b201 Jod (Kaliumjodid) 2 mg, 
3b811 Selen (Selenmethionin, produziert durch 
Saccharomyces cerevisiae NCYC R397) 0,2 mg, 
3b801 Selen (Natriumselenit) 0,1 mg

Antioxidationsmittel
E310 Propylgallat 4 mg, 
1b320 Butylhydroxyanisol (BHA) 4 mg

Konservierungsmittel
E202 Kaliumsorbat 9 g

Gebrauchsanweisung und Dosierung
Schaflämmer: Mischungsverhältnis 1:5 (für 1 Liter Milch 165 
g Pulver auf 835 g Wasser)
 
Ziegenlämmer: Mischungsverhältnis 1:6 (für 1 Liter Milch 
145 g Pulver auf 855 g Wasser)

Lösen Sie das Pulver in der Hälfte der benötigten Was-
sermenge bei 65 °C auf. Kräftig mit einem Schneebesen 
verrühren. Kaltes Wasser (20 °C) hinzufügen, bis das 
gewünschte Mischungsverhältnis erreicht ist. Die angerührte 
Milch ist einen Tag haltbar. 
Verabreichen Sie Topro Lämmermilch über eine Lämmerbar 
(Vorratsfütterung, Trinktemperatur entspricht Stalltempera-
tur) oder mit einer Saugerflasche (Trinktemperatur 40 °C). 
Am ersten Tag Kolostrum geben, danach unbegrenzt Topro 
Lämmermilch anbieten.

Tag 	 Anzahl Fütterungen� Menge pro Fütterung
1. Tag...........................6...................... 60 ml	Kolostrum
2. bis 4. Tag ................4.................... 125 ml	Lämmermilch
5. bis 7. Tag.................4.................... 150 ml	Lämmermilch
8. bis 10. Tag...............4.................... 200 ml	Lämmermilch
11. bis 15. Tag.............3.................... 300 ml	Lämmermilch
3. Woche......................2.................... 600 ml	Lämmermilch
4. bis 6. Woche............2.................... 700 ml	Lämmermilch
7. Woche......................2.................... 500 ml	Lämmermilch
8. Woche......................1.................... 500 ml	Lämmermilch
Dieses Schema dient als Richtlinie. Bei Erhöhung der 
Milchmenge für einen schrittweisen Übergang sorgen. Ab 
der zweiten Woche gutes Heu, Lämmerpellets und frisches 
Wasser frei zur Verfügung stellen.

Mindestens haltbar bis
Siehe Verpackung

Chargennummer
Siehe Verpackung.

Lagerungshinweis
Kühl und trocken lagern. 
Nach Gebrauch den Eimer gut verschließen.

Zulassungsnummer des Herstellers 
αNL09882
GMP+ FSA gesichert
PDV103322 11
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Lämmer-
milch
Vollständiger Milchaustauscher 
zur Aufzucht von Schaf- und 
Ziegenlämmern

1,75 kg

Farmula GmbH
Eper Straße 3
D-48599 Gronau
info@farmula.de
www.farmula.de

Topro:  eingetragene Marke von


